様式第２号

南富良野町木質バイオマスエネルギー利用促進事業補助金
誓約書 兼 承諾書

年　　月　　日

南富良野町長　様

申請者　
住　　所　
氏　　名
（事業者の場合は名称及び代表者の氏名）

私は南富良野町木質バイオマスエネルギー利用促進事業補助金交付申請を行うにあたり、次に掲げる事項について遵守することを誓約します。

１　南富良野町木質バイオマスエネルギー利用促進事業補助金の申請条件を全て理解した上で申請し、申請書および添付書類に記入した事項について全て相違ありません。

２　南富良野町木質バイオマスエネルギー利用促進事業補助金により導入した木質燃料ストーブ等を、適正に管理するとともに、効率的に利用します。

３　木質燃料ストーブ等の利用にあたっては、燃料の燃焼による煙の発生について、近隣住宅等の迷惑とならないよう配慮し、近隣住民等から苦情があった場合には、誠実に対応します。

４　火災予防に努め、ゴミ等の廃棄物及び健康を害するおそれのあるものは、一切これを燃やしません。


　南富良野町木質バイオマスエネルギー利用促進事業補助金の申請にあたり、私（及び同居家族）の納税状況や住民情報など南富良野町が保有する資料等を調査することを承諾します。
